

蔡申瓯、王立河教授正式加盟交大数学系

[发布时间]: 2010年01月07日

[推荐新闻] [我要纠错]

字号: [大][中][小]

[责任编辑]: 郑茂

自2010年1月起,已于去年聘为上海交通大学讲席教授的蔡申瓯教授、王立河教授正式开始在上海交通大学数学系工作。蔡申瓯和王立河教授均是国际知名的数学家,他们的到来,是在校领导的促动和帮助下,数学系瞄准国际前沿,建设国际化高端人才队伍的重要进展,是数学系迈向世界水平的重要步骤。他们作为领军级人才,将极大地促进数学系在相关领域的研究工作,提升数学系在国际数学界的影响力和核心竞争力。

蔡申瓯1984年本科毕业于北京大学物理系,1994年于美国西北大学获得博士学位。他在任职交大之前,在世界著名的美国纽约大学库朗数学研究所(Courant Institute)任正教授。他的研究工作涉及到应用数学、物理学、生物学,及神经科学等领域的前沿课题。他曾于2001年获得美国颁发给有极大潜力的年轻教授的 Sloan Research Fellowship,2009年被聘为教育部长江学者特聘教授。

王立河1983年本科毕业于北京大学数学系,1989年于美国纽约大学库朗研究所获博士学位,曾任美国普林斯顿大学数学系助理教授,加利福尼亚大学洛杉矶分校(UCLA)副教授(终身教职),在任职交大之前担任美国衣阿华大学正教授。王教授在偏微分方程、微分几何、调和分析等基础理论及应用等方面取得了一系列在国际上有影响的开创性工作,是国际公认的偏微分方程正则性研究方面的专家。他曾于1994年获得美国的Sloan Research Fellowship,2002年被聘为教育部第五批长江学者特聘教授。

[作者]: 数学系

[摄影]:

[供稿单位]: 0

[阅读]: 2800人次

[推荐]: 72人次

[推荐新闻]

[我要纠错]

[关闭窗口]

更多相关新闻

- 毛军发教授:板凳甘坐十年冷 (2010-01-12)
- [人民网]毛军发教授:板凳甘坐十年冷 (2010-01-12)
- 姚卫平获非物质文化遗产保护工作优秀传承人称号[图] (2010-01-11)
- 李宏为当选欧洲科学院院士 卫生部长陈竺发来贺信[图] (2010-01-08)
- 三位教授获通用汽车中国高校汽车领域创新人才奖 (2010-01-07)
- 物理系两研究员入选教育部新世纪优秀人才计划 (2010-01-06)
- 陈业新教授被评为“成果鉴定工作信誉良好专家” (2010-01-04)
- “送温暖”慰问退休老同志工作启动 (2009-12-31)
- 胡伟教授:把国际与公共事务学院推向世界[图] (2009-12-31)
- 姜宗来教授:在学科交叉中追逐梦想 (2009-12-30)

站内搜索

> 高级搜索

搜索框

本站推荐

> 更多...

- 诺贝尔物理学奖得主Roy Glauber教...
- [文汇报]数十载接力,提升患者生命...
- 上海交大九项成果获国家科学技术奖...
- 十六个关键词回顾2009年学生工作[...
- 上海紫竹新兴产业技术研究院成立[...
- [文汇报]中美大学创新体系差别在哪...
- [人民网]张杰:创新人才培养与一流...
- [东方早报]马德秀:世博年,寻求创...
- 马德秀书记张杰校长新年贺词
- 医学院09级口腔班:2009年底的特殊...
- 交大生物医学工程专业隆重庆祝成立...
- 一成果入选2009年中国高校十大科技...
- 交大学子网上找失主 13000元两小时...
- [科技日报]“小小”入选《时代周刊...
- [解放日报]陈国强教授的“鬼才”魅...

- 外国语学院教师获CASIO杯翻译竞赛德语组三等奖 (2009-12-24)
- [解放日报]陈国强教授的“鬼才”魅力 (2009-12-21)
- 微电子学院客座教授杨崇和当选IEEE Fellow (2009-12-18)
- 美籍教师查尔斯参选上海教育年度新闻人物 (2009-12-17)



[投稿须知](#) | [在线投稿](#) | [联系我们](#)

沪ICP备020861 上海交通大学新闻中心版权所有 新闻网编辑部维护